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Δελτίο Τύπου 
1ο Μαθητικό Φεστιβάλ Δήμου Ιλίου – «100 χρόνια – 100 

όνειρα» 

Μια τριήμερη γιορτή δημιουργίας και έμπνευσης από τους 
μαθητές της πόλης μας 

 

Ο Δήμος Ιλίου φιλοξένησε με μεγάλη επιτυχία το 1ο Μαθητικό Φεστιβάλ, μια 
ξεχωριστή γιορτή αφιερωμένη στα 100 χρόνια ιστορίας του Ιλίου, που υλοποιήθηκε 

με τη συμμετοχή και τη δημιουργικότητα μαθητών και μαθητριών Γυμνασίων και 

Λυκείων της πόλης μας σε συνεργασία με την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Γ’ Αθήνας και την διευθύντρια της ΔΔΕ Γ’Αθήνας κα. Δήμητρα Μακρή.  

Για τρεις ημέρες, οι δημιουργίες των σχολείων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, μέσα 

από ένα πολύχρωμο ψηφιδωτό εκθέσεων, παρουσιάσεων, εικαστικών έργων και 
πρωτότυπων ιδεών ανέδειξαν με ευαισθησία και αγάπη την πλούσια ιστορία του τόπου 

μας, στέλνοντας το μήνυμα ότι το μέλλον του Ιλίου χτίζεται με έμπνευση, συμμετοχή 
και όραμα. 

Το Φεστιβάλ, υπό τον τίτλο «100 χρόνια – 100 όνειρα», αποτέλεσε μια μοναδική 
ευκαιρία για τους νέους της πόλης να εκφραστούν, να δημιουργήσουν και να 

μοιραστούν τις σκέψεις και τα όνειρά τους για το Ίλιον του αύριο. Παράλληλες 
δράσεις, καλλιτεχνικά δρώμενα και διαδραστικά εργαστήρια εμπλούτισαν την εμπειρία 

των επισκεπτών, μετατρέποντας τον χώρο του Φεστιβάλ σε έναν ζωντανό χώρο 
πολιτισμού και έκφρασης. 

Δήλωση Δημάρχου Ιλίου, κας Ανδριάνας Αλεβίζου: 

«Το 1ο Μαθητικό Φεστιβάλ του Δήμου μας αποτελεί μια φωτεινή απόδειξη ότι οι νέοι 
και οι νέες του Ιλίου έχουν φωνή, έμπνευση και όραμα. Μέσα από τη ματιά των 

παιδιών μας, τα 100 χρόνια της ιστορίας του Ιλίου αποκτούν νέα ζωή, νέα χρώματα 
και νέα προοπτική. Είμαι βαθιά συγκινημένη και υπερήφανη για τη συμμετοχή, τη 

δημιουργικότητα και την ποιότητα των έργων που παρουσιάστηκαν. Ο Δήμος Ιλίου θα 
συνεχίσει να στηρίζει έμπρακτα τέτοιες πρωτοβουλίες, που ενισχύουν την παιδεία, τον 

πολιτισμό και τη συλλογική μας ταυτότητα.» 

  

Ίλιον, 16.05.2025 
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